[bookmark: _Hlk147841013][image: Wydział_ETI_desktop]	




Załącznik nr 2
do ogłoszenia o udzielanym
zamówieniu nr ZZ/268/009/D/2023

……………………………						…………………….., dnia ………… 2023 r.
      (pieczątka wykonawcy)	

nr zamówienia ZZ/268/009/D/2023


OFERTA


 
Politechnika Gdańska
Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki	
ul. G. Narutowicza 11/12
80-233 Gdańsk


Nawiązując do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu z dnia 13.11.2023r. na dostawę materiałów i komponentów na potrzeby realizacji projektów AGRARSENSE, SUSTRONICS i TRANSACT finansowanych ze środków NCBiR oraz KDT JU / ECSEL  JU, realizowanych na Wydziale Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej
Ja (my) niżej podpisany:
imię …………………….. nazwisko …………………………….
działający w imieniu i na rzecz:

	Pełna nazwa wykonawcy:


	Adres wykonawcy:


	REGON nr:
	NIP nr:


	Nr telefonu:

	e-mail do kontaktu z zamawiającym:



oferuję(my) realizację przedmiotowego zamówienia zgodnie z warunkami określonymi w ww. ogłoszeniu 
o udzielanym zamówieniu oraz poniższym formularzem rzeczowo-cenowym:




część I:
	[bookmark: _Hlk147842972][bookmark: RANGE!A1]L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	Zamawiana ilość szt.
	Producent / typ / model/
	Cena jednostkowa brutto [PLN]
	Wartość brutto [PLN]

	1
	Sterownik silników
	6
	 
	 
	 

	2
	Koło z silnikiem  średnica: 8 cali
	4
	 
	 
	 

	3
	Kabel HDMI - micro HDMI - długość 5m- materiał: ABS
	2
	 
	 
	 

	4
	PRZEDŁUŻACZ AKTYWNY USB 3.0
	2
	 
	 
	 

	5
	Kabel USB-C Lighting
	2
	 
	 
	 

	6
	Kabel USB - Micro USB 3 m
	2
	 
	 
	 

	7
	Kabel; USB 3.0 - USB 3.0 A wtyk obu stron; niklowany; 0,5m;
	2
	 
	 
	 

	8
	PRZEWÓD SILIKONOWY 8,4 mm2 8AWG czerwony 1m
	6
	 
	 
	 

	9
	Przewód instalacyjny H07V-K / LgY 35 750V czarny linka giętka
	5
	 
	 
	 

	10
	Przewód instalacyjny H07V-K / LgY 35 750V czerwony linka giętka
	5
	 
	 
	 

	11
	PRZEWÓD SILIKONOWY 8,4 mm2 8AWG czarny 1m
	6
	 
	 
	 

	12
	Wtyk żeński
	20
	 
	 
	 

	13
	Wtyk żeński
	10
	 
	 
	 

	14
	Wtyk męski
	20
	 
	 
	 

	15
	Adapter; Display Port wtyk,HDMI gniazdo; czarny
	2
	 
	 
	 

	16
	Listwa zaciskowa rozłączalna; 3,5mm; tory: 2; kątowe 90°; gniazdo
	5
	 
	 
	 

	17
	Listwa zaciskowa rozłączalna; 3,5mm; tory: 2; proste; wtyk
	5
	 
	 
	 

	18
	Dioda: TVS; 38V; 3A; 230W; dwukierunkowa,podwójna,wspólna anoda
	5
	 
	 
	 

	19
	Gniazdo; USB B micro; na PCB; SMT; PIN: 5; poziome; USB 2.0
	5
	 
	 
	 

	20
	Dioda: TVS drabinka; 6V; dwukierunkowa; SOT23-6
	5
	 
	 
	 

	21
	stabilizator napięcia; LDO,liniowy,nieregulowany; 3,3V; SMD
	5
	 
	 
	 

	22
	transceiver can; 1Mbps; 4,75÷5,25VDC; SO8
	5
	 
	 
	 

	23
	mikrokontroler ARM; Flash: 32kB; 48MHz; SRAM: 6kB; UFQFPN48
	10
	 
	 
	 

	24
	mikrokontroler ARM; Flash: 32kB; 48MHz; SRAM: 6kB; UFQFPN48
	5
	 
	 
	 

	25
	Pompka próżniowa:
	1
	 
	 
	 

	26
	Moduł izolacji galwanicznej optoizolatora 2-kanałowy
	10
	 
	 
	 

	27
	Regulatory napięcia LDO
	6
	 
	 
	 

	28
	Mikrokontroler ARM - MCU
	6
	 
	 
	 

	29
	Jednokanałowy sterownik silników 30V/20A
	2
	 
	 
	 

	30
	Transceivera CAN, napięcie pracy: 3,3 V
	6
	 
	 
	 

	31
	Akumulator AGM 12V 9Ah 151x65x95mm
	4
	 
	 
	 

	32
	Trójprzewodowy konektor kompatybilny z lidarem Livox mid-360. Złącza przewodów: M12, rj45 
	1
	 
	 
	 

	33
	Wtyk; przewód-płytka; żeńskie; Micro-Fit 3.0; 3mm; PIN: 4
	10
	 
	 
	 

	34
	Styk; żeńskie; cynowany; 0,205÷0,519mm2; 24AWG÷20AWG; luzem; 5A
	10
	 
	 
	 

	35
	Dławnica kablowa M20 bezhalogenowa
	10
	 
	 
	 

	36
	Wyłącznik różnicowoprądowy 16A
	1
	 
	 
	 

	37
	Selektor źródeł zasilania
	1
	 
	 
	 

	38
	Wyłącznik nadmiarowoprądowy 6A
	1
	 
	 
	 

	39
	Przewód 35mm2 silikonowy
	10
	 
	 
	 

	40
	Końcówka rurkowa 10-35 mm2 op 20szt
	1
	 
	 
	 

	41
	Przewód 3x1,5mm2 silikonowy
	20
	 
	 
	 

	42
	Rozgałęźnik IP54 Schuko x4 żółty
	1
	 
	 
	 

	43
	Rozdzielnica modułowa 1x4 natynkowa IP65
	1
	 
	 
	 

	44
	Oprawa bezpiecznika śruby zasilanie i bezpecznik M8
	2
	 
	 
	 

	45
	BEZPIECZNIK 125A oczko 8,5mm
	3
	 
	 
	 

	46
	BEZPIECZNIK 150A oczko 8,5mm
	3
	 
	 
	 

	47
	Przewód linka LGY 35mm2 żółto-zielony 1mb
	7
	 
	 
	 

	48
	Przewód okrągły elektryczny OWY 3 x 1,5
	1
	 
	 
	 

	49
	Wtyczka kątowa 16 A 230 V
	2
	 
	 
	 

	50
	Antena kierunkowa BLY-VHF 162 MHz w wersji 4 elementów
	4
	 
	 
	 

	51
	Drukarka etykiet w walizce 180 DPI szer. do 24 mm PC, Mac: USB, WiFi
	1
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	 




część II:
	L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	Zamawiana ilość szt.
	Producent / typ / model/
	Cena jednostkowa brutto [PLN]
	Wartość brutto [PLN]

	1
	Rurka termokurczliwa  biała 6mm x 1.5m 
	2
	 
	 
	 

	2
	Rurka termokurczliwa  biała 9mm x 1.5m 
	2
	 
	 
	 

	3
	Rurka termokurczliwa  biała 12mm x 1.5m 
	2
	 
	 
	 

	4
	Taśma mocny klej 12mm x 8m przeźroczysta czarny nadruk
	2
	 
	 
	 

	5
	Taśma mocny klej 18mm x 8m biała czarny nadruk
	2
	 
	 
	 

	6
	Taśma mocny klej 12mm x 8m biała czarny nadruk
	2
	 
	 
	 

	7
	Przymiar do precyzyjnego cięcia
	1
	 
	 
	 

	8
	Zestaw narzędzi do cięcia w pudełku
	1
	 
	 
	 

	9
	Nity zrywalne miedziane Cu/St 4x8 opakowanie 10 sztuk
	25
	 
	 
	 

	10
	Nity zrywalne 4x8 mm 1kg
	1
	 
	 
	 

	11
	Nity zrywalne miedziane Cu/St 4x10 opakowanie 10 sztuk
	250
	 
	 
	 

	12
	Nity zrywalne 4x10mm 1kg
	1
	 
	 
	 

	13
	kobaltowe wiertła gwintujące M3-10M gwintowniki RS
	1
	 
	 
	 

	14
	Wiertło do metalu HSSCo kobaltowe 2.5 mm
	6
	 
	 
	 

	15
	Wiertło do metalu HSSCo kobaltowe 3.3 mm
	6
	 
	 
	 

	16
	Wiertło do metalu HSSCo kobaltowe 4.2 mm
	6
	 
	 
	 

	17
	Wiertło do metalu HSSCo kobaltowe 5.0 mm
	6
	 
	 
	 

	18
	 TARNIK METALU 200mm zestaw 5 elementów
	1
	 
	 
	 

	19
	Statyw stołowy
	1
	 
	 
	 

	20
	Narzędzie do konektorów
	2
	 
	 
	 

	21
	Elektroniczny przyrząd pomiarowy
	1
	 
	 
	 

	22
	Pokrętło; Ø: 16mm; Gwint zew: M4; 16mm; H: 13mm; poliamid
	10
	 
	 
	 

	23
	Platforma robocza kompatybilna z drukarką Flashforge Creator 3
	1
	 
	 
	 

	24
	Nitownica Akumulatorowa
	1
	 
	 
	 

	25
	Gwintownik Ręczny M6 DIN 352/3 6H HSS
	1
	 
	 
	 

	26
	Profil aluminiowy konstrukcyjny  2020 długość 200cm
	6
	 
	 
	 

	27
	Obejma nierdzewna do rur M6 - (Ø 22-24) - A2
	20
	 
	 
	 

	28
	Obudowa: uniwersalna; X: 140mm; Y: 230mm; Z: 95mm; kolor; szary
	1
	 
	 
	 

	29
	Narożnik kątownik profili  2020 10 sztuk
	5
	 
	 
	 

	30
	Nakrętka młoteczkowa 6 M4 FB do profilu 2020
	100
	 
	 
	 

	31
	M 6x1000 DIN 975 A4 pręt gwintowany nierdzewny
	5
	 
	 
	 

	32
	Gwintownik Ręczny M6 DIN 352/3 6H HSS lewy
	1
	 
	 
	 

	33
	RZEP PRZEMYSŁOWY Z KLEJEM Dual Lock 1m
	3
	 
	 
	 

	34
	WZMACNIACZ KLEJU 50ml + PĘDZELEK
	1
	 
	 
	 

	35
	Zawias nierdzewny h80x50x1.5 A2
	3
	 
	 
	 

	36
	Wkręt 5x50 nierdzewny łeb grzybkowy na imbus z kołnierzem A2,A4
	15
	 
	 
	 

	37
	Wkręt M6x20 nierdzewny łeb stożkowy TORX A2 
	15
	 
	 
	 

	38
	Pręt kwadratowy mosiężny 25mmx25mm długość 250 mm
	1
	 
	 
	 

	39
	Lina kwasoodporna splot 7x19 A4 grubość 2mm 1mb
	2
	 
	 
	 

	40
	Kausza do liny grubości 2 mm
	8
	 
	 
	 

	41
	Zacisk tulejkowy niklowo-miedziany do liny grubości 2mm 
	10
	 
	 
	 

	42
	Folia stretch - ręczna 2,65kg - czarna
	1
	 
	 
	 

	43
	Złącze zasilania 2 piny aluminium anodowane; czarny; IP67; 3A
	2
	 
	 
	 

	44
	Trzpień ustalający M8 stal nierdzewna
	2
	 
	 
	 

	45
	Pierścień osadczy M5x16
	4
	 
	 
	 

	46
	Zamki ćwierćobrotowe z łbem radełkowanym osynk 
	4
	 
	 
	 

	47
	Tarcze mocujące do zamków ćwierćobrotowych
	4
	 
	 
	 

	48
	Dolne części zamknięcia do zamków ćwierćobrotowych 
	4
	 
	 
	 

	49
	podkład do malowania plastików 400ML 
	2
	 
	 
	 

	50
	LAKIER W SPRAYU DO PCV(PVC) i ABS  RAL1016 0,38 l
	1
	 
	 
	 

	51
	Zestaw pogłębiaczy 6 sztuk: 6,3mm, 8,3mm, 10,4mm, 12,4mm, 16,5mm, 20,5mm  
	1
	 
	 
	 

	52
	Blacha_ROS aluminium grubość 4 mm malowanie proszkowe kolor RAL 1018
	1
	 
	 
	 

	53
	Blacha_Switch aluminium grubość 4 mm malowanie proszkowe kolor RAL 1018
	1
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	 




[bookmark: _Hlk150776359]część III:
	L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	Zamawiana ilość szt.
	Producent / typ / model/
	Cena jednostkowa brutto [PLN]
	Wartość brutto [PLN]

	1
	Blacha_dach_ver1 aluminium grubość 3 mm malowanie proszkowe kolor RAL 1018
	1
	 
	 
	 

	2
	Antena_masa_ver2 blacha stalowa grubość 0,5 mm  malowanie brak
	1
	 
	 
	 

	3
	Antena_masa_ver2 blacha ocynkowana grubość 0,5 mm  malowanie brak
	1
	 
	 
	 

	4
	Antena_masa_ver2 blacha nierdzewna grubość 0,5 mm  malowanie brak
	1
	 
	 
	 

	5
	Antena_masa_ver2 blacha aluminiowa grubość 0,5 mm  malowanie brak
	1
	 
	 
	 

	6
	Motor_mount blacha aluminiowa 5mm
	8
	 
	 
	 

	7
	Side_plate blacha aluminiowa 3 mm
	4
	 
	 
	 

	8
	Obudowa robot ver3
	2
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	 




część IV:
	L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	Zamawiana ilość szt.
	Producent / typ / model/
	Cena jednostkowa brutto [PLN]
	Wartość brutto [PLN]

	1
	Śruba kulista M4x20 stal A2
	30
	 
	 
	 

	2
	Śruba kulista M4x8 stal A2
	30
	 
	 
	 

	3
	Nakrętka niska M12 stal A2
	6
	 
	 
	 

	4
	Śruba stożkowa M3x6 stal A2 
	10
	 
	 
	 

	5
	1/4" CALA UNC nakrętka nierdzewna calowa opakowanie 10 sztuk
	6
	 
	 
	 

	6
	M1,6 DIN 934 A2 nakrętka sześciokątna nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	7
	M2 DIN 934 A2 nakrętka sześciokątna nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	8
	M2,5DIN 934 A2 nakrętka sześciokątna nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	9
	M3 DIN 934 A2 nakrętka sześciokątna nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	10
	M1,6 DIN 125 A2 podkładka płaska nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	11
	M2 DIN 125 A2 podkładka płaska nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	12
	M2,5 DIN 125 A2 podkładka płaska nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	13
	M3 DIN 125 A2 podkładka płaska nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	14
	M2 DIN 9021 A2 podkładka szeroka nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	15
	M2,5 DIN 9021 A2 podkładka szeroka nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	16
	M3 DIN 9021 A2 podkładka szeroka nierdzewna
	100
	 
	 
	 

	17
	wkręt M 1,6x8 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	18
	wkręt M 1,6x12 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	19
	wkręt M 2x3 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	20
	wkręt M 2x4DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	21
	wkręt M 2x5DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	22
	wkręt M 2x6DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	23
	wkręt M 2x8DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	24
	wkręt M 2x10DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	25
	wkręt M 2x12DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	26
	wkręt M 2x14DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	27
	wkręt M 2x16DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	28
	wkręt M 2x20DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	29
	wkręt M 2,5x4 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	30
	wkręt M 2,5x5 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	31
	wkręt M 2,5x6 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	32
	wkręt M 2,5x8 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	33
	wkręt M 2,5x10 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	34
	wkręt M 2,5x12 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	35
	wkręt M 2,5x16 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	36
	wkręt M 2,5x20 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	37
	wkręt M 2,5x25 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	38
	wkręt M 3x4 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	39
	wkręt M 3x5 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	40
	wkręt M 3x6 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	41
	wkręt M 3x8 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	42
	wkręt M 3x10 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	43
	wkręt M 3x12 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	44
	wkręt M 3x16 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	45
	wkręt M 3x20 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	46
	wkręt M 3x25 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	47
	wkręt M 3x30 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	48
	wkręt M 3x35 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	49
	wkręt M 3x40 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	50
	wkręt M 3x45 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	51
	wkręt M 6x35 DIN 7985 A2 walcowy nierdzewny krzyżak
	100
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	 




część V:
	L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	Zamawiana ilość szt.
	Producent / typ / model/
	Cena jednostkowa brutto [PLN]
	Wartość brutto [PLN]

	1
	Filament do druku 3D: Materiał: ABS, Średnica: 1,75 mm, Masa: 1 kg, Kolor: biały
	4
	 
	 
	 

	2
	Filament do druku 3D: Materiał: ABS, Średnica: 1,75 mm, Masa: 1 kg, Kolor: czarny
	4
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	
	
	 




część VI:
	L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	Zamawiana ilość szt.
	Producent / typ / model/
	Cena jednostkowa brutto [PLN]
	Wartość brutto [PLN]

	1
	Antena ESPAR obudowa kolor RAL 7035, materiał ASA, wykończenie połysk
	50
	 
	 
	 

	2
	Antena ESPAR obudowa kolor RAL 7035, materiał ASA, wykończenie połysk
	50
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	 





1. Oświadczam(y), że oferowany przedmiot zamówienia spełnia wszystkie wymagania zamawiającego określone w ww. ogłoszeniu.
2. Oświadczam (y), że cena oferty obejmuje wszystkie elementy cenotwórcze, wynikające z zakresu i sposobu realizacji przedmiotu zamówienia, określone w ww. ogłoszeniu.
3. Oświadczam (y), że zrealizujemy zamówienie:
[bookmark: _Hlk144816953][bookmark: _Hlk150778346]w części I w terminie do  …… dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy,
w części II w terminie do  …… dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy,
w części III w terminie do  …… dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy,
[bookmark: _Hlk150778355]w części IV w terminie do  …… dni kalendarzowych od dnia złożenia zamówienia,
w części V w terminie do  …… dni kalendarzowych od dnia złożenia zamówienia,
w części VI w terminie do  …… dni kalendarzowych od dnia złożenia zamówienia. 
4. Oświadczam (y), że przedmiot zamówienia objęty jest gwarancją:
[bookmark: _Hlk144816998][bookmark: _Hlk150778375]w części I w wymiarze …… miesięcy,
w części II w wymiarze …… miesięcy,
w części III w wymiarze …… miesięcy,
w części IV w wymiarze …… miesięcy,
w części V w wymiarze …… miesięcy,
w części VI w wymiarze …… miesięcy.
5. Oświadczam (y), że zapoznaliśmy się z ogłoszeniem o zamówieniu, nie wnosimy do jego treści zastrzeżeń
i uznajemy się za związanych określonymi w nim postanowieniami i zasadami postępowania.
6. Oświadczam(y), iż tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji stanowią informacje zawarte w ofercie na stronach nr ….., które nie mogą być udostępniane*.
Do oferty załączamy uzasadnienie zastrzeżenia przez nas informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa * (jeżeli dotyczy). 
7. Oświadczam(y), że zapoznaliśmy się z postanowieniami umowy, której wzór stanowił załącznik nr 3 
do ogłoszenia o udzielanym zamówieniu. Nie wnosimy do jej treści zastrzeżeń. Zobowiązujemy się 
w przypadku wyboru naszej oferty w części I, II, III do zawarcia umowy na określonych w niej warunkach, w miejscu i terminie wyznaczonym przez zamawiającego
8. Oświadczam (y), że uzyskaliśmy informacje niezbędne do przygotowania oferty. Wszystkie inne koszty jakie poniesiemy przy realizacji zamówienia, a nie uwzględnione w cenie oferty nie będą obciążały zamawiającego.
9. Uważam (y) się, za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni od upływu terminu składania ofert.
10. Oświadczam(y), że nie podlegamy wykluczeniu zgodnie z art. 7 ust. 1 Ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego z dnia 13 kwietnia 2022r. (Dz. U. z 2023, poz. 1497).
11. Akceptujemy warunki płatności: podstawą zapłaty będzie faktura wystawiona przez wykonawcę po dokonaniu odbioru przedmiotu zamówienia. Zapłata za fakturę nastąpi przelewem, w ciągu 21 dni od daty otrzymania przez zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury, z konta zamawiającego na konto wykonawcy wskazane w wykazie podmiotów prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej, 
o którym mowa w art. 96b ustawy o podatku od towarów i usług.
12. Oświadczam (y), że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO) w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1) wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskałem w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.
13. Załącznikami do niniejszej oferty, stanowiącymi jej integralną część są:
- …………………………………………………………………………………………………
- …………………………………………………………………………………………………


………………………………………
(podpis i pieczątka osoby/osób upoważnionych
do reprezentowania wykonawcy)
*-niepotrzebne skreślić

         
Projekt o akronimie AGRARSENSE otrzymał dofinansowanie KDT Joint Undertaking i NCBR w ramach programu Horyzont Europa. 
Projekt o akronimie TRANSACT otrzymał dofinansowanie od ECSEL Joint Undertaking i NCBR w ramach programu Horyzont 2020. 


2

2

image1.png
a R

POLITECHNIKA
GDANSKA

WYDZIAL ELEKTRONIKI,
— TELEKOMUNIKAC]I
I INFORMATYKI





image2.png
ECSEL

Joint Undertaking




image3.jpeg
KDT JU

KEY DIGITAL
TECHNOLOGIES
JOINT UNDERTAKING





image4.jpeg




image5.png
NCERn»

Narodowe Centrum Badan i Rozwoju




